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DORPSPLAN OVERASSELT
Doel 
Het doel is om het niveau van de leefbaarheid van het dorp op ruimtelijk, sociaal, cultureel en economisch gebied te behouden c.q. te verbeteren en het voorkomen van ontwikkelingen die afbreuk doen aan deze leefbaarheid. 
We gaan inzichtelijk maken wat de identiteit van het dorp is en deze gaan we behouden en versterken. 

We zoeken uit wat de inwoners van het dorp voor wensen en ideeën heeft mbt de toekomst van het dorp voor de komende 10 á 15 jaar, maar ook wat we als bedreiging ervaren. Denk aan leefomgeving, huidige en toekomstige voorzieningen, woningen, etc..

Met een dorpsplan is het makkelijk om allerlei partijen die iets van plan zijn in het landelijk gebied (te denken valt daarbij aan overheid, waterschap, streekcommissies, VVV, recreatieschap) te laten zien wat het dorp wil, maar ook wat het dorp niet wil.

Methode
Het dorpsplatform Overasselt is aangesloten bij de Vereniging Kleine Kernen (VKK), zij hebben een, zich al vele malen bewezen, methode ontwikkeld om een dorpsplan te maken. Volgens deze methode en met ondersteuning van 2 VKK érs gaan we ons dorpsplan maken.

Dorpswerkgroep (DWG)
Het dorpsplan Overasselt wordt gemaakt door een DorpsWerkGroep.

De DWG bestaat uit ca. 12 personen:
10 inwoners uit Overasselt, waarvan 1 persoon het secretariaat en administratie voor zijn/haar rekening neemt,

2 leden v/h Dorpsplatform; beiden zullen de algemene bijeenkomsten organiseren (Organisatie Team) en 1 is projectleider. 

De DWG wordt ondersteunt door 2 begeleiders van Vereniging Kleine Kernen (VKK) 
Iedereen zit er op persoonlijke titel in en hebben hun voelsprieten in het dorp. Ze staan symbool voor een groep mensen, bv man en vrouw, jong / oud, middenstander, agrariër etc.  

Doorlooptijd

Tussen 12 en maximaal 16 maanden.
Totaal vergaderingen van de DorpsWerkGroep: 15 á 3 uur.
Gemiddeld 1 x in de 2 á 3 weken.

Hieronder globaal een aantal vergaderingen volgens de VKK methode :

· Kennismaken DWG en Dorpsplatform met VKK begeleiders. 
· Startbijeenkomst met alle inwoners. Brainstormsessie.
· Uitwerking startbijeenkomst.

· Werkbijeenkomsten DWG met als uitkomst globale schets dorpsplan
· Toetsing globale schets dorpsplan met organisaties die nodig zijn voor de uitvoering van het dorpsplan. Organisaties geven aan of zij belangstelling hebben voor de realisatie van een idee. Hier rollen de uitwerkpunten (thema’s) uit waar de toekomstige UitWerkGroepen mee aan de slag gaan.
· 3 x algemene bijeenkomst alle inwoners Overasselt 

· Werkbijeenkomsten DWG; per thema worden de thema’s geformuleerd met als resultaat: Dorpsplan 
Communicatie 

De inwoners worden middels nieuwsbrieven (1 A4), de dorpsplatform website en algemene bijeenkomsten op de hoogte gehouden en worden om hun meningen gevraagd. Het organisatieteam voert gesprekken met de gemeente.
Doorlooptijd UitWerkGroepen
Totaal vergaderingen UitWerkGroepen: 6 á 2 uur.

